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Blahopřejeme 

Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

když došlo v minulém měsíci k postupnému rušení covidových opatření, měla jsem radost a těšila 

se na postupné rozvolňování a návrat do „starých časů“. Vzápětí ale došlo k něčemu zcela jinému, 

daleko horšímu, co se nás všech dotklo a bude dotýkat hodně dlouho. Válka nedaleko našich hranic, 

v Evropě, na Ukrajině – v době, kdy se u nás měl konat Masopust. Zvažovali jsme, zda v přípravách 

pokračovat a akci uskutečnit nebo ne. Nakonec jsme dospěli k závěru, že je třeba žít dál, odpočinout 

si od každodenních, a i současných velkých problémů, a hlavně snažit se pomoci těm, kteří naši pomoc 

potřebují. Měla jsem velkou radost a děkuji hasičům, že se zřekli svého výdělku ze zábavy o Masopustu, 

zřekli se tím svého jistě zaslouženého víkendu na Moravě a spolu s finančními dary od přítomných 

se podařilo vybrat více jak 40.000, - Kč. Tyto finance jsme použili a stále používáme na financování 

záležitostí spojených s uprchlíky z Ukrajiny. V Karlových Varech vzniklo registrační centrum pro 

převážně ženy s dětmi. Díky vaší pomoci, se nám podařilo během jednoho víkendu z holobytu vytvořit 

útulné místo pro maminky s dětmi, které ze dne na den ztratily své domovy. Velký dík patří Romanovi 

Melničukovi, který převzal úlohu koordinátora v této záležitosti. Neúnavně byl a je kdykoliv k dispozici. 

Snažíme se zjišťovat potřeby nově příchozích, pomoci jim najít práci, pro děti budeme po jarních 

prázdninách řešit školu, školku. Snažme se naše nově příchozí co nejrychleji integrovat mezi nás, tím 

jim nejvíc pomůžeme. Situace se vyvíjí den ode dne, patrně nás čeká ještě daleko větší migrační vlna, 

proto začínáme připravovat i další prostory, vhodné pro přechodné bydlení uprchlíků.  

Během minulého měsíce jsme podali několik žádostí o dotaci – na Státní fond dopravní infrastruktury 

jsme podali opětovně žádost o průtah Starým Rybníkem, na Ministerstvo pro místní rozvoj pak žádost 

na opravu komunikace v Sadové ulici a Farní a vybudování workoutového hřiště v městském parku, 

na Karlovarský kraj na veřejné osvětlení v ulici V Aleji, solární lampy veřejného osvětlení 

na cyklostezku a podporu kulturních akcí.  

Opravili jsme místní komunikace na Kateřině a Zelené, upravujeme a čistíme od náletů zelené plochy 

ve Starém Rybníku a podél cyklostezky.  

Koncem března se opět, po dvouleté přestávce, bude konat Reprezentační ples města Skalná. Kalendář 

kulturních akcí na letošní rok se slibně plní. 

Děkuji vám všem za pomoc potřebným a přeji vám všem klidné, pohodové chvíle s vašimi 

nejbližšími😊 

starostka města - Mgr. Rita Skalová 

Společenská kronika 

Jubilanti tohoto měsíce                                                                     

Anežka Horáčková 90 let       

Marie Loukotová 88 let  

Gabriela Glazerová 88 let  

Kateřina Mašková 86 let  

Erika Šollarová  82 let  

Helena Králíková 81 let 

Vavrik Stanislav  80 let  

 

matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 
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Informace z MěÚ 

V částech Kateřina a Zelená byla provedena oprava komunikace 

Počátkem měsíce března byla provedena oprava komunikace v místní části Kateřina a místní části 

Zelená. Po opravě místní obyvatelé, a hlavně řidiči dlouho volali. Bohužel z důvodu klimatických 

podmínek nešly práce na silnicích udělat dříve. Počasí, které je pro 

opravu povrchu silnice ideální, by mělo být teplé a slunečné. 

Na opravu musela být použita těžká technika, kterou si město 

Skalná pronajalo i s obsluhou od soukromého dodavatele. Vrchní 

část vozovek byla srovnána na nulu, pak byl navezen a rozhrnut 

frézovaný asfaltový recyklát a za pomoci silničního válce došlo 

k celkovému utažení povrchu vozovky. Mimo zmiňované 

komunikace pracovníci technických služeb opravili svépomocí 

silnici ve Skalné, ul. Potoční za 

můstkem směr koupaliště. Zde 

došlo i k odvodnění strouhy, 

která vede souběžně s touto 

silnicí. 

 

                                 

Nově ve Skalné třídíme i žárovky a zářivky. Kontejnery na 

tento druh odpadu je umístěn v areálu hasičské zbrojnice 

Občané města Skalná mají od začátku března možnost se zbavit 

vysloužilých žárovek a zářivkových trubic. Dva kontejnery na tento 

nebezpečný odpad jsou umístěny ve dvoře hasičské zbrojnice (ul. Česká 590) po pravé straně při vjezdu 

za plotovou zdí. Prosíme spoluobčany, aby do těchto kontejnerů vhazovali pouze zářivkové trubice a 

žárov ky dle popisu na obalu kontejnerů. Do menšího kontejneru, patří použité úsporné zářivky a 

výbojky a do většího kontejneru použité lineární zářivky. Prosíme nevhazujte do kontejnerů celá 

svítidla, světla, lampy … atd. Kontejnery jsou monitorovány kamerovým systémem. Děkujeme 

občanům města, že třídíte odpad a tím chráníte naši přírodu.  

Vedoucí TS – Roman Melničuk 
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Události ze školky 

Ve středu 16. února navštívila postupně 

celá školka místní knihovnu. Paní 

knihovnice nám ochotně ukázala 

prostředí knihovny i celé sportovní haly. 

Děti se seznámily se systémem půjčování 

knih i s tím, jak máme s knížkami 

zacházet. V knihovně se všem moc líbilo. 

Ve čtvrtek 17. února nás navštívilo 

chebské divadlo Pohádka s představením 

„Jak šel volek do světa“. Po dlouhé 

kulturní odmlce se všichni hodně nasmáli 

a pobavili.  

V úterý 1. března (v den místního 

Masopustu) se již tradičně v naší školce konal dlouho očekávaný Maškarní karneval. Nejprve se konala 

promenáda všech masek dětí i dospělých, pak karnevalový tanec s hudbou a následovaly soutěže i 

zábavné činnosti všeho druhu – pálkovaná s balónkem ve dvojicích, skákání do cíle v pytlích, házení na 

cíl, namotávání zvířátek, lovení bonbónů bosýma nohama (jako rybáři), jízda v leže a v kleče k cíli na 

vozíku, překážkové dráhy, masopustní koblížky na svačinu, profesionální focení v maskách aj. Byla to 

sousta společné zábavy a ve všech třídách jsme si karnevalové dovádění moc užili. Paní učitelky, 

kuchařky i domovnice se tento den 

proměnily na papírové draky a létaly tak 

celý den naší školkou. 😊 Na závěr čekaly 

na děti karnevalové odměny pro radost, 

které zajistila MŠ. 

V pátek 4. března se v naší školce 

odehrálo interaktivní divadelní 

představení karlovarského hudebního 

divadla Letadlo „Jaro v korunách stromů“. 

Děti z naší školky se zapojily do děje i 

soutěží, poznávaly všechna čtyři roční 

období a společně přivítaly JARO.  

Ve školce se na jaro už moc těšíme a 

přejeme všem krásné jarní slunečné dny. 😊 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Zkoušky odborností mladých hasičů 

Mladí hasiči se v sobotu 5.3. vypravili na výlet do Teplé. Konaly se tam zkoušky odborností mladých 

hasičů z okresu Cheb. 

Naši mladí hasiči plnili odznak strojník junior. Co všechno se museli naučit? 

1. Poznat jednoduché hasební prostředky a jejich použití. 

Jsou to takové prostředky, které se většinou běžně vyskytují v naší blízkosti, často ani nejsou 

primárně určeny k hašení požáru: vědro, tlumice, přenosný hasicí přístroj, sekera, trhací hák, bedna 

s pískem, pila, ploché páčidlo. 

2. Znát přenosné hasicí přístroje a jejich použití. 

o PHP vodní: 

- vhodný pro hašení pevných organických látek 

- nevhodný pro hašení hořlavých kapalin rozpustných ve vodě, jemné mechaniky 

- zákaz použití na el. zařízení pod proudem, hořčík a jeho slitiny, lehké kovy. 

o PHP pěnový: 

- vhodný pro hašení hořlavých kapalin, pevných organických látek 

- nevhodný pro hašení jemné mechaniky, lihu 

- zákaz použití na el. zařízení pod proudem, hořčík a jeho slitiny. 

o PHP práškový: 

- nejuniverzálnější hasicí přístroj 

- vhodný pro hašení hořlavých kapalin, papíru, knih, lehkých kovů, motorových vozidel, 

hořlavých plynů, z bezpečné vzdálenosti el. zařízení pod proudem 

- nevhodný pro hašení jemné mechaniky, počítačů 

- zákaz použití na jemný prach, hobliny a jiné sypké hmoty. 

o PHP sněhový: 

- vhodný pro hašení el. zařízení pod proudem, potravin, jemné mechaniky, počítačů, 

hořlavých plynů, hořlavých kovů 

- nevhodný pro hašení hořlavých kapalin, pevných organických látek, žhnoucích látek 

- zákaz použití na jemný prach, hobliny a jiné sypké hmoty. 

3. Znát povinnosti strojníka u zásahu: 

- strojník obsluhuje požární stříkačku a jeho místo je u ní, případně v její blízkosti 

- sleduje signály velitele a členů družstva, provádí příkazy velitele zásahu 

- dohlíží na spotřebu PHM v nádrži čerpadla a průběžně je doplňuje 

- po ukončení zásahu musí zkontrolovat a ošetřit přidělenou požární výzbroj (doplní PHM, 

provede ošetření, promazání apod.) a výsledek kontroly a závady hlásí veliteli 

Strojník automobilové stříkačky také zodpovídá za bezpečnost při jízdě k zásahu nebo zpět a musí 

mít příslušná školení a oprávnění. Během jízdy k zásahu nesmí nikdo omezovat jeho pravomoc 

a povinnosti, pouze velitel může nařídit zpomalení jízdy nebo zastavení, změnu trasy jízdy nebo 

jejího cíle. 

Všichni zúčastnění úspěšně splnili zkoušky a získali odznaky odbornosti. 

Kateřina Došková, vedoucí MH Skalná  
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Hasiči zřídili v hasičské zbrojnici sklad humanitární pomoci pro 

uprchlíky z Ukrajiny 

Na území města Skalná se k dnešnímu dni (16.3.) pohybují dvě desítky uprchlíků z válečných oblastí 

Ukrajiny. Jedná se o matky s dětmi, kdy nejmladšímu je 1,5 roku. Jak se do Skalné dostaly sami nevědí. 

Nikdy tu v minulosti nebyly a nikdy tu být nechtěly. Osud si nevybraly! Ten jim byl napsán prezidentem 

Putinem v moskevském Kremlu. Co si ovšem maminky mohly vybrat, byla volba, zda zůstat na Ukrajině 

a zemřít, nebo z Ukrajiny utéci a nějaký čas se ukrýt mimo svou vlast a přežít. Na útěku k nám strávily 

několik dní i nocí. Bez prostředků, možnosti si odpočnout, najíst se nebo se umýt. Nevědí, co s nimi 

bude, neumějí řeč. Byly v noci venku, kdy klesala teplota na mínus deset stupňů pod bod mrazu. Sebou 

si na cestu vzaly pouze své děti a v lepším případě igelitku s několika málo osobními věcmi … . 

Město Skalná, hasiči Skalná i občané města Skalná dokázali během několika málo hodin na situaci 

zareagovat a přepnout ze stavu normálu do stavu mimořádné události. Jednat se muselo ihned 

a operativně. Během krátké doby se ve Skalné pro tyto účely uvolnily volné ubytovací kapacity. 

Maminkám i dětem byl poskytnut servis poradenství pro získání potřebných dokumentů, dávek 

hmotné nouzi i poradenství pro případné možnosti hledání zaměstnání na dobu pobytu u nás. 

V hasičské zbrojnici byl během krátké doby vybudován sklad humanitární pomoci pro tyto rodiny. 

V tomto skladu se nashromáždilo drogistické zboží, trvanlivé potraviny, oblečení, nádobí i nábytek. Pro 

komunikaci s veřejností jsme zvolili facebook, který umožňuje reagovat na potřebné požadavky 

okamžitě. Tímto bych chtěl poděkovat všem lidem dobré vůle, kteří na naše výzvy zareagovali a do 

skladu dodali potřebné komunity. V této chvíli poptáváme hlavně hygienické potřeby pro ženy, dětské 

pleny, oblečení a obuv pro sezonu jaro – léto a trvanlivé potraviny. Děkujeme. 

                                                                                              Roman Melničuk – velitel Hasiči Skalná 
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Po dvou letech prošel Skalnou masopustní průvod 

Masopust se konal díky nařízení vlády spojenými s pandemií Covidu 19 i následném lockdownu po 

dvouleté přestávce. Do ulic města přilákaly maškary velké množství přihlížejících diváků, kteří se 

zúčastnili průvodu i veselice.  Počasí přálo. Masopustní průvod vedl Laufer se svou kapelou. Maškary 

skotačily, rozdávaly se koblihy i bombony. Mohli jsme vidět masky v podání krásných tančících ovcí, 

stromovousy, bobové družstvo z Jamajky, figurky z Člověče nezlob se, mumie, Skalenskou kudlu (ta 

zvala každého na plastickou operaci prsou) a spousta dalších krásných a úžasných maškar. Nejkrásnější 

maškarou z průvodu byla porotou zvolena maškary stromovousů, nejkrásnější maškarou ze sálu byla 

maškara skupina chobotnic. Masopustní zábava se vydařila a lidé si po dvou letech ve Skalné dopřáli 

hojnosti pití, jídla i muziky. O půlnoci došlo na pohřeb Bakuse a tím skončila masopustní veselice. Lidé 

se pomalu vytratili do svých obydlí, aby hned od ranních hodin pokračovali ve veselí na skalenském 

popelci. Ten byl již v režii místních hospodských a restaurací. Bohužel jsme v letošním roce po 

nepříznivé situaci s Covidem na naší základní škole zrušili dětský maškarní bál. Ten dětem nahradíme 

kácením máje o posledním květnovém víkendu. Děti se snad znova do masek a převleků převléknou 

při konání Masopustu 2023, který připadá na 21. února a na 25. února dětský maškarní bál.  Závěrem 

mi dovolte poděkovat, že jste se masopustního veselí ve Skalné zúčastnili, ať jako diváci nebo samotné 

maškary. Zejména maškarám bychom chtěli poděkovat za to, že vložily spoustu času, finančních 

prostředků a umu do jejich výroby. Vážíme si vlastnoruční výroby a samotného nápadu na výrobu 

těchto maškar. Díky nim přetrvává a pokračuje tradice nejkrásnějšího Masopustu v rámci celého 

Karlovarského kraje. Dovolte mi poděkovat členům SDH Skalná, kteří samotnou akci pořádají, městu 

Skalná a všem sponzorům za podporu a sponzorské dary. Výtěžek akce hasiči věnovali matkám a 

dětem, které musely utéct před válkou na Ukrajině a dočasný domov našly u nás ve Skalné. 

Roman Melničuk – velitel Hasiči Skalná 
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Oznámení o vyhlášení výběrového řízení 

 
Tajemník Městského úřadu Skalná vyhlašuje dle § 6 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících 

územních samosprávních celků a o změně některých zákonů, výběrové řízení na obsazení 1 
pracovního místa vedoucího úředníka 

vedoucí odboru správy majetku a investic 

Místo výkonu práce: Skalná 
Platové zařazení: 9. - 10. platová třída 
Předpoklady dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících územních samosprávních celků 
a o změně některých zákonů 
Pracovní úvazek: plný 
Termín nástup: květen 2022 nebo dle dohody 
Požadované vzdělání: min. středoškolské se zaměřením na státní správu nebo stavebnictví 

Další požadavky úřadu: 
- znalost zajišťování, přípravy a realizace investičních akcí 
- znalost činností spojených s dotačními tituly / realizace výběrových řízení, vyhledávání 
dotačních titulů, vedení agend, zpracovávání podkladů, vyhodnocování apod. / 
- znalost výkonu státní správy na úseku pořizování a změn územně-plánovací dokumentace 
- dobrá komunikativnost 
- důslednost, spolehlivost, pečlivost 
 

Výhodou: 

- práce ve státní správě či samosprávě, schopnost týmové práce 
- vlastní ŘO pro skupinu „B“ 
- absolvování vstupního vzdělávání úředníka 

Písemná přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti: 
- jméno, příjmení, popř. titul zájemce 
- datum a místo narození zájemce 
- státní příslušnost zájemce 
- místo trvalého pobytu zájemce 
- číslo občanského průkazu 
- datum a podpis zájemce 
- podepsané prohlášení zájemce v následujícím znění: 

Poskytnutím svých osobních údajů v rozsahu podkladů pro přihlášku k účasti ve výběrovém 
řízení na pracovní pozici „vedoucí odboru právy majetku a investic „dávám ve smyslu zákona 
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, souhlas k jejich shromažďování, zpracování 



~ 13 ~ 
 
 

a uchování v rozsahu nezbytném pro provedení výběru zájemce. Jméno a příjmení, datum 
narození a vlastnoruční podpis. 

K přihlášce je nutno připojit tyto doklady: 
- strukturovaný životopis, ve kterém budou uvedeny údaje o dosavadních zaměstnáních, 
odborných znalostech a dovednostech 
- výpis z Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců 

-osvědčení a čestné prohlášení podle zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění (tzv. lustrační 
zákon) 
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

Přihlášku s přílohami lze odevzdat osobně na MěÚ Skalná nebo zaslat na adresu: Městský úřad 
Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná k rukám tajemnice nejpozději do 15. dubna 2022 do 14,00 
hod. Uzavřenou obálku označte „Výběrové řízení – vedoucí odboru správy majetku a investic.“ 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu. 

Mgr. Martina Muchnová tajemnice MěÚ Skalná 

Město Skalná přijme zaměstnance na pozici 

řidič, strojník 

Místo výkonu práce: Skalná 

Platové zařazení: 5. platová třída 

Pracovní poměr: na dobu neurčitou 

Termín nástupu: 02. 01. 2022 nebo dle dohody 

 

Náplň práce:  

- řidič traktoru 

- obsluha, údržba strojů a zařízení 

technických služeb města  

- manuální práce při údržbě a opravách 

majetku města 

 

Požadavky: 

- ŘP sk. B, T 

- praxe v řízení vozidel 

- odpovědný přístup 

 

Výhody: 

- jednosměnný provoz 

- příplatek na obědy 

- 5 týdnů dovolené  

- V případě zájmu kontaktujte  

 

Mgr. Martinu Muchnovou, tel. 354 548 820, 602 128 206, e-mail: tajemnik@skalna.cz        
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Inzerce 

Prodej   slepiček 

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell – typu 

Araukana a Dark Shell – typu Maranska. Stáří 16–20 týdnů, cena 199–245,- Kč/ks                                                                                               

Prodej: Skalná - u pošty   

03. 04. 2022; 08. 05. 2022; 13. 06. 2022 - 13.35 hod a 14. 06. 2022 - 13.55 hod                                                                                           

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky. 

Info: Po  -  Pá 9.00-16.00 hod., 

tel. 601 576 270, 728 605 840, 

www.drubezcervenyhradek.cz 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 

SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 

povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • Redakční rada: Lukáš Verbovský, tel. 354 548 823, Mgr. Martina Ernest - tel. č. 354 548 820 • příspěvky 

zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce                  

• vyšlo 15. března 2022 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme • Ten, kdo neobdrží zpravodaj do své poštovní schránky, si jej může zdarma vyzvednout  na 

Městském úřadě ve Skalné. 

mailto:zpravodaj@skalna.cz,•

